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百宝箱》一、单项选择题(每题1分，共20分)1．下列各项中，

不符合资产要素定义的是( )。A.经营租入的固定资产B.委托

加工的材料C.融资租人的固定资产D.委托代销的商品2．下列

内容中，不属于记账凭证审核的内容的是( )。A.凭证是否符

合有关的计划和预算B.会计科目使用是否正确C.凭证的金额

与所附原始凭证的金额是否一致D.凭证的内容与所附原始凭

证的内容是否一致3．企业用银行存款预付甲公司货款30 000

元，会计人员编制的记账凭证为借记应收账款30 000元，贷记

银行存款30 000元；并已登计入账，该记账凭证( )。A．没有

错误B．有错误，使用划线更正法更正C．有错误，使用红字

冲销法更正D．有错误，使用补充登记法更正4．下列经济业

务中，应编制转账凭证的是( )。A.用银行存款购人材料B.销

售商品已经收款C.提取折旧D.职工报销药费5．某企业为增值

税一般纳税人。该企业购入甲材料600公斤，每公斤单价为50

元，价款为30 000元，增值税为5 100元，发生运杂费2 000元，

运输途中发生合理损耗10公斤，入库前发生挑选整理费用450

元。该批甲材料的单位采购成本为( )元。A．54 B.55 C．62

．5 D．646．某企业采用先进先出法计算发出材料的成本

。2006年3月1日结存A材料200吨，每吨实际成本为200元；3

月4日和3月17日分别购进A材料300吨和400吨，每吨实际成本

分别为180元和220元；3月10日和3月27分别发出A材料400吨

和350吨。A材料月末账面余额为( )元。A．30 000 B .30 3337．



企业计提坏账准备进行会计处理时，“坏账准备”科目的对

应科目是( )A .管理费用 B .资产减值损失C．营业外支出 D．

投资收益8．某商品批发企业存货的日常核算采用毛利率计算

发出存货成本。该企业2004年1月份实际毛利率为30％，本年

度2月1日的存货成本为1 200万元，2月份购入存货成本为2 800

万元，销售收入为2 900元，销售退回为200万元。该企业2月

末存货成本为( )万元。A．1 300 B .1 900C．2 110 D．2 2009．

企业对随同商品出售单独计价韵包装物进行会计处理时，该

包装物的实际成本应结转到( )。A .“制造费用”科目B .“销

售费用”科目C．“管理费用”科目D．“其他业务成本”科

目10．甲企业于2004年4月1日以银行存款1000万元的价款购入

乙企业10％的股票作为长期股权投资，购入时支付的价款中

包已经宣告尚未发放的股利10万元，另支付相关费用2万元。

则该长期股权投资的入账价值为( )万元。A .990 B .1 000C

．992 D．1 00211．下列各项税金中，应计入“营业税金及附

加”的有( )。A．增值税 B．消费税C．印花税 D．房产税12

．甲企业为增值税一般纳税人，增值税率为17％，消费税率

为10％。2004年2月，在建工程领用库存商品，该商品成本80

万元，售价100万元，则应计入在建工程的价值为( )万元。A

.80 B．97 C．i00 D．10713．甲企业2003年7月1日按面值发行5

年期债券100万元。该债券到期一次还本付息，票面年利率

为5％。甲企业2004年12月31日应付债券的账面余额为( )万元

。A .100 B .102．5C．105 D．107；514．某企业2004年12月31

日购人一台设备，人账价值100万元，预计使用年限5年，预

计净残值6万元，按双倍余额递减法计算折旧。该设备2006年

计提的折旧额为( )万元。A .16．8 B. Z1．6C. 22．4 D．2415．



某企业于1998年成立(假定所得税率为33％)，当年发生亏损80

万元，1999年至2004年每年实现利润总额为10万元，则2004年

年底该企业“利润分配一未分配利润”科目的借方余额为( )

。A．20万元 B .20．2万元C .23．30万元 D．40万元16．甲企

业“生产成本”科目的期初余额为15万元，本期为生产产品

发生材料费用60万元，直接人工费用20万元，制造费用25万

元，管理费用10万元，本期结转完工产品成本为100万元。假

定该企业只生产一种产品，期末“生产成本”科目的余额为(

)万元。A．5 B. 20 C．25 D．3017．某企业2003年发生亏损100

万元，2004年实现税前会计利润600万元，其中包括国债利息

收入50万元；在营业外支出中有税收滞纳金罚款70万元；所

得税率33％。则企业2004年的净利润为( )。A．328．4 B.408

．4C. 428．4 D．448．418．某企业于2004年9月接受一项产品

安装任务，安装期5个月，合同总收入30万元，年度预收款

项20万元，余款在安装完成时收回，当年实际发生成本15万

元，预计还将发生成本3万元。2003年末请专业测量师测量，

产品安装程度为60％。则年末应确认的劳务收入为( )万元。A

．30 B .20 C．18 D.1519．下列各项，应当计人工业企业产品

成本的是( )。A．销售费用 B.管理费用C．财务费用 D.制造费

用20．某企业以360万元的价格转让一项无形资产，适用的营

业税税率为5％。该无形资产原购入价500万元使用寿命为10

年，转让时已使用4年。，不考虑减值准备及其他相关税费。

企业在转让该无形资产时确认的净收益为( )万元。A．32．5
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